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Gruba sila
Rexeǌe grubom silom podrazumeva da se isprobaju svi mogu�i nizovi snimaka koji traju maǌe od datog broja
minuta. Slo�enost ovog rexeǌa je O(n3), odnosno O(n2) uz pa�ǉivu implementaciju.

Pokretni prozor (dva pokazivaqa)
Ideja rexeǌa je korix�eǌe tehnike pokretnog prozora (engl. sliding window) da bi se odredio najdu�i uzastopni
segment snimaka koji ukupno traju najvixe m minuta. Prozor je ograniqen sa dva pokazivaqa koji se pomeraju kroz
niz snimaka nadesno. Poqetak prozora se inicijalno postavǉa na prvi element niza, a kraj prozora se pomera
nadesno i novi snimci se dodaju sve dok ukupna du�ina snimaka ne pre�e m. Kada se to desi, poqetak prozora
se pomera napred dok ukupna du�ina ne postane maǌa ili jednaka m. Tokom ovog procesa se prati najve�i broj
uzastopnih snimaka koji zadovoǉavaju uslov, i taj broj se quva kao rezultat. Slo�enost ovog pristupa je O(n).

Postoje i druga rexeǌa zadatka, na primer binarnom pretragom, koje zadatak rexava u slo�enosti O(n log n),
xto je tako�e dovoǉno za maksimalan broj poena.



Najboǉa zamena
Autori: Ogǌen Texi�, Duxan Popadi� i Nemaǌa Majski

Gruba sila
U svim izlo�enim rexeǌima osnovna ideja je da se za svako rastojaǌe R (R ≤ K) od taqke A, izraquna koji je
najve�i broj koji mo�e da se u najvixe R koraka (zamena susednih elemenata) dovede na poziciju A. Jasno je da
je taj broj maksimum intervala [A − R,A + R] (taqnije, presek pomenutog intervala i intervala [0, N − 1], ali u
nastavku analize to ne�emo posebno isticati).

Kada se na dovo�eǌe nekog broja na poziciju A potroxi R koraka, onda preostaje K − R koraka za dovo�eǌe
nekog drugog broja na poziciju B.

U sluqaju da se intervali [A − R,A + R] i [B − (K − R), B + (K − R)] ne seku (nemaju zajedniqkih elemenata), u
preostalih K −R koraka prosto treba najve�i element intervala [B − (K −R), B + (K −R)] dovesti na poziciju B.
U ovom sluqaju, najve�a vrednost zbira za izabrano R je

SR = max
A−R≤i≤A+R

ai + max
B−(K−R)≤j≤B+(K−R)

aj

Ukupno rexeǌe S se dobija kada SR izraqunamo za svako R i uzmemo najve�e SR:

S = max
0≤R≤K

SR = max
0≤R≤K

(
max

A−R≤i≤A+R
ai + max

B−(K−R)≤j≤B+(K−R)
aj

)
Preostaje sluqaj kada se intervali [A−R,A+R] i [B − (K −R), B + (K −R)] seku. Tada treba voditi raquna o

tome da ne mo�e isti element niza da bude doveden i na poziciju A i na poziciju B. Zato u ovom sluqaju prethodna
ideja sa maksimumima intervala treba nekako da se doradi, a to se u rexeǌima koja slede radi na razliqite
naqine.

Prvo rexeǌe
Da bismo izbegli uzimaǌe istog elementa niza kao maksimuma u oba intervala ([A − R,A + R] i [B − (K − R), B +
(K−R)]), mo�emo za svaki interval da izraqunamo po dva najve�a broja. Ukoliko se za neko R dogodi da intervali
imaju maksimum na istoj poziciji, bira�emo najve�i broj iz prvog intervala i drugi najve�i iz drugog, ili
obrnuto, prema tome koji par daje ve�i zbir. Primetimo da nije dovoǉno da se proveri da li su maksimumi dva
intervala jednaki, nego treba proveravati da li su im iste pozicije. Zbog toga �emo pored dve najve�e vrednosti
u intervalu da pamtimo i poziciju (prvog) maksimuma.

Raqunaǌe dve najve�e vrednosti i pozicije maksimuma za svako R treba obaviti koriste�i prethodno izraqunate
vrednosti za maǌe R, tj. inkrementalno. Na taj naqin, nakon uqitavaǌa niza i broja K, vreme potrebno za
rexavaǌe svakog zadatka bi�e srazmerno sa K.

Drugo rexeǌe
Uzimaǌe istog elementa niza kao maksimuma u oba intervala [A−R,A+R] i [B − (K −R), B + (K −R)] mo�emo da
izbegnemo i drugaqije. Primetimo prvo da nixta ne�emo propustiti ako ne razmatramo situacije u kojima dva
broja koje dovodimo na pozicije A i B me�usobno razmeǌuju mesta. Zaista, time se samo troxi jedna razmena, a
nixta se ne dobija. Odavde sledi da kada se a[A] razmeǌuje sa nekim a[i], onda je dovoǉno da se razmatraju razmene
a[B] samo sa onim vrednostima a[j] za koje je i < j.

Razradimo jox malo ovu ideju. Neka je i neki indeks iz intervala [A − K,A + K]. Tada je za razmenu a[i] sa
a[A] potrebno R = |A − i| koraka. Ostaje nam jox K − R koraka za razmenu a[B] sa nekim a[j] za koje je j > i, a to
a[j] treba izabrati kao maksimum intervala a[i + 1, B + (K − R)]. Ovde je nezgodno to xto u sluqaju kada je i ≥ B,
maksimum intervala a[i+ 1, B + (K −R)] za razne i vixe nije mogu�e raqunati inkrementalno, poqevxi od pozicije
B. Zato �emo opisano skra�ivaǌe drugog intervala sa a[B− (K−R), B+(K−R)] na a[i+1, B+(K−R)] primeǌivati
samo u sluqaju kada je i < B. Sluqajeve kada se a[A] razmeǌuje sa nekim a[i] za i > B mo�emo da obradimo tako
xto pozicije A i B zamene uloge. Drugim reqima, za i > B podrazumevamo da se a[i] razmeǌuje sa a[B], dok se a[A]
razmeǌuje sa nekim a[x] za koje je x < i. To a[x] biramo kao maksimum intervala [A − (K − (i − B)), i − 1]. Ovakvi
maksimumi za razne i mogu da se izraqunaju inkrementalno, poqevxi od pozicije A.

Sluqaj kada se a[A] razmeǌuje sa a[B], a a[B] se razmeǌuje sa nekim a[x] za x > B je specijalan. U tom sluqaju,
a[x] odre�ujemo kao maksimum intervala a[i+ 1, B + (K −R)].

Rexeǌe u kome se pretpostavǉa da k nije ve�e od 1000
Poxto je k dovoǉno malo, u ovom rexeǌu maksimumi pojedinih intervala ne moraju da se raqunaju inkrementalno.
Time se dobija jednostavniji algoritam, ali je ǌegova slo�enost O(k2) za svaki zadatak.



Rexeǌe u kome se pretpostavǉa k < B − A

Poxto se intervali [A−R,A+R] i [B − (K −R), B + (K −R)] u ovom sluqaju ne seku, nije potrebno voditi raquna
o zajedniqkom maksimumu.



Погађање непознатог броја

Аутор: Немања Мајски

Аутори решења: Немања Мајски, Филип Марић

Иако је из примера могуће помислити да је оптимална стратегија постављања

питања увек бинарна претрага, тј. половљење интервала, због ограниченог броја
одговора не , то није случај. Задатак се, дакле, не може решити грамзивим

приступом који би био заснован на неком облику симулације бинарне претраге

приликом постављања питања.

Покушајмо прво да дамо рекурзивну формулацију решења. Обележимо са 
најмањи број питања које Огњен мора да постави да би погодио број мањи или

једнак од  ако сме да добије највише  одговора не .

Ако је , тада Огњен зна да је у питању број  и без постављања питања (јер је

једини позитиван природан број мањи или једнак  број ). Зато је , за

било коју вредност .

Ако је , тада Огњен сме само једном да добије одговор не . У тој ситуацији

једина стратегија која му је на располагању је линеарна претрага тј. једино може

редом да пита да ли је број мањи или једнак , да ли је број мањи или једнак

 итд. Први пут када добије одговор не  на питање да ли је број мањи или
једнак , знаће да је у питању број . Пошто замишљени број може бити

највише , он ће бити погођен тек када се постави питање да ли је број мањи или

једнак , што значи да је у најгорем случају потребно поставити  питања. Зато
је , за било коју вредност .

У осталим случајевима је потребно размотрити различите могућности за прво

питање које Огњен може да постави. У принципу, он може да постави било које

питање облика да ли је број мањи или једнак  за вредности  од  до .

Ако на питање да ли је број мањи или једнак  добије одговор da , проблем се
своди на проблем у коме и даље смемо да имамо k  нетачних одговора, али

f(n, k)

n k

n = 1 1
1 1 f(1, k) = 0

k ≥ 1

k = 1

n − 1
n − 2

x x + 1
n

1 n − 1
f(n, 1) = n − 1 n ≥ 1

x x 1 n − 1

x



сада знамо да је број мањи или једнак од x  (уместо од n ). Дакле, у овом

случају је  (једно питање смо већ поставили).

Ако на то питање добије одговор не , проблем се своди на проблем у коме сада
смамо да имамо k-1  нетачан одговор, али знамо да је у питању број из

интервала . Можемо приметити да је погађање броја из интервала

 са датим бројем допуштених нетачних одговора потпуно

еквивалентно погађању броја из интервала  са датим бројем нетачних
одговора. Дакле, у овом случају је  (једно

питање смо већ поставили).

Пошто Огњен не може да зна да ли ће добити одговор да  или не , а жели да

гарантовано погоди број, ако му је прво питање да ли је број мањи или једнак ,
морамо узети неповољнију варијанту (онај одговор који доводи до већег броја даљих

питања). Са друге стране, Огњен има право да бира  за које ће поставити питање,

тако да може одабрати најповљнију вредност  (ону која доводи до најмањег броја
питања). Тако долазимо до рекурзивне везе:

Пошто у овом решењу долази до преклапања (понављања идентичних) рекурзивних

позива, оно је веома неефикасно (сложеност му је експонецијална) и оно ради само за

веома мале вредности  (тек мало више од  у датом временском ограничењу).

Претходно решење је неопходно оптимизовати применом неке технике динамичког
програмирања. Могуће је, на пример, употребити мемоизацију. Меморијска

сложеност овог решења је , а временска . То је довољно да би се

решили проблеми до димензије од око , али не и више од тога.

Могуће је употребити и динамичко програмирање навише. Меморијска сложеност
овог решења остаје , а временска .

Анализом решења за мале вредности  може се приметити да се оптимални број

питања врло брзо стабилизује на некој вредности.

k:     1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12   ceil(log2(n))
n=1    0                            0

n=2    1 1                          1

n=3    2 2 2                        2

f(n, k) = 1 + f(x, k)

[x + 1,n]
[x + 1,n]

[1,n − x]
f(n, k) = 1 + f(n − x, k − 1)

x

x

x

f(n, k) = ​ 1 + max{f(x, k), f(n − x, k − 1)} .
1≤x<n
min { }

n 15

O(n )2 O(n )3

n = 1000

O(N )2 O(N )3

n



n=4    3 2 2 2                      2

n=5    4 3 3 3 3                    3
n=6    5 3 3 3 3 3                  3

n=7    6 3 3 3 3 3 3                3

n=8    7 4 3 3 3 3 3 3              3
n=9    8 4 4 4 4 4 4 4 4            4

n=10   9 4 4 4 4 4 4 4 4  4         4

n=11  10 4 4 4 4 4 4 4 4  4  4      4

n=12  11 5 4 4 4 4 4 4 4  4  4  4   4
...

Размислимо зашто је то тако? Када је број допушених одговора не  довољно велики

(већи или једнак ), тада је до оптималног одговора могуће стићи помоћу
 питања, коришћењем алгоритма бинарне претраге (половљења). До тачног

одговора није увек могуће доћи у мањем броју питања од тога. Пошто се за те

вредности  и  одговор унапред зна, може се уштедети и простор и време тако што
се одговарајући део матрице динамичког програмирања уопште не попуњава. На

наредној слици су тачкицама обележени елементи које нема потребе израчунавати,

јер им се унапред зна вредност.

k:     1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12   ceil(log2(n))
n=1    .                            0

n=2    . .                          1

n=3    2 . .                        2
n=4    3 . . .                      2

n=5    4 3 . . .                    3

n=6    5 3 . . . .                  3
n=7    6 3 . . . . .                3

n=8    7 4 . . . . . .              3

n=9    8 4 4 . . . . . .            4
n=10   9 4 4 . . . . . .  .         4

n=11  10 4 4 . . . . . .  .  .      4

n=12  11 5 4 . . . . . .  .  .  .   4

...

Потребно је обратити пажњу на то да некада вредност dp[x][k]  или dp[n-x][k-1]

може бити ван попуњеног дела матрице и тада је уместо читања елемента матрице

потребно употребити њихове познате вредности (  тј. ).

⌈log ​ n⌉2

⌈log ​ n⌉2

k n

⌈log 2(x)⌉ ⌈log ​(n −2 x)⌉



Меморијска сложеност решења са овом оптимизацијом постаје , док

временска сложеност постаје .

Имплементација може бити мало једноставнија, а асимптотска сложеност иста, ако
попунимо почетни део таблице за све вредности  од један па до , за унету

вредност броја . На пример, за , довољно је попунити наредни део таблице

(вредности обележене са .  се никада не користе, а вредности обележене са x  су

једнаке ).

k:     1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12   ceil(log2(n))

n=1    0 0 0                        0

n=2    1 1 1                        1
n=3    2 2 2                        2

n=4    3 2 2 .                      2

n=5    4 3 3 . .                    3
n=6    5 3 3 . . .                  3

n=7    6 3 3 . . . .                3

n=8    7 4 4 . . . . .              3
n=9    8 4 4 . . . . . .            4

n=10   9 4 4 . . . . . .  .         4

n=11  10 4 4 . . . . . .  .  .      4
n=12  11 5 4 x x x x x x  x  x  x   4

За свако фиксирано  са порастом величине  број питања расте. То значи да се

приликом израчунавања вредности  дешава да са порастом вредности  (која

одређује прво питање) вредности  расту, док вредности 
опадају. У почетку ће вредности  бити веће, а онда ће у једном

тренутку вредност  постати већа. Минимум који тражимо (вредност )

ће бити једнак последњој вредности  која је већа или једнака
 тј. првој вредности  која је строго већа од . Можемо

да приметимо да се ова вредност може наћи бинарном претрагом, чиме се избегава

испробавање свих  различитих вредности .

Пошто се за свако  бинарна претрага интервала  врши у  корака,

временска сложеност овог решења постаје .

На веома сличан начин се ова бинарна претрага може имплементирати и у склопу

технике динамичког програмирања навише (у овом случају попуњавамо цео

правоугаони појас матрице за свако  од  до ).

O(n log n)
O(n log n)2

k ⌈log ​ n⌉2

n n = 12

⌈log ​ n⌉ =2 4

k n

f(n, k) x

f(x, k) f(n − x, k − 1)
f(n − x, k − 1)

f(x, k) f(n, k)
f(n − x, k − 1)

f(x, k) f(x, k) f(n − x, k − 1)

n x

n [1,n − 1] O(log n)
O(n log n)2

k 1 ⌈log ​ n⌉2



Ако за фиксирано  посматрамо вредности  које налазимо бинарном претрагом

примећујемо да оне расту са порастом броја . Зато не морамо сваку нову вредност
броја  одређивати из почетка, већ претрагу можемо вршити линеарно, кренувши од

претходне вредности  (која је иницијално једнака 1). Пошто тражимо најмање  за

које је , у сваком кораку увећавамо  све док важи

. Током попуњавања целе колоне за фиксирано ,
променљива  се увећава редом од 1, па највише до , па је сложеност попуњавања

једне колоне линеарна, а меморијска и временска сложеност целокупног решења су

.

Нагласимо и да, као што је то често случај са динамичким програмирањем, алокација
матрице у облику вектора који садржи векторе одузима значајно време (јер је

матрица велика). Брже решење се може постићи ако се уместо вектора користе

обични, статички низови. Пошто је вредност  по условима задатка мања или

једнака од , важи да је  мање или једнако 20, чиме је одређена и
максимална могућа димензија матрице која нам је потребна.

Ово решење је било довољно да би се освојило максималних 100 поена. Наредно

решење је за ученике који желе да знају више.

Другачији приступ решењу

Мотивација оваквог приступа је што уочавамо „блокове” у нашој дп матици. Уместо

да рачунамо колики је најмањи број питања потребан да би се гарантовано погодио
број за дате вредности  и , мožemo наћи начин да дате вредности  и  проверимо

да ли је довољно  питања. Коришћењем те провере, можемо за свако 

наћи најмањи  бинарном претрагом интервала могућих вредности за  (за веће
вредности  већ унапред знамо да је резултат ).

Интервал у ком се налази резултат за свако  сигурно припада интервалу ,

међутим, он се веома брзо сужава јер резултујућа вредност опада (већ само са два

допуштена нетачна одговора сваки број од 1 до милион можемо погодити тек са

нешто више од 1500 питања). Зато нећемо интервал бинарне претраге постављати
на , већ ћемо му десну границу одређивати тако што ћемо кренути од границе

, коју ћемо множити са 2 све док не добијемо прву довољну вредност броја

питања  (вредност такву да је са  питања и  нетачних одговора могуће погодити
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било који природан број из интервала ). Након тога ћемо бинарном претрагом

резултат тражити у интервалу .

Посебно ћемо обрадити случај  тј. случај , јер ту унапред већ
знамо резултат (а интервал који би требало претражити је веома широк и не може се

ефикасно претражити).

Замислимо све могуће секвенце одговора дужине не веће од  које можемо да

добијемо, тако да највише добијемо  одговора не . Ради једноставности
представићемо их словима, где Н  представља одговор не, а Д  одговор да. На

пример, за  и  то су следеће секвенце:

ДДДД

ДДДН

ДДНД

ДНДД

НДДД

ДДНН

ДНДН

НДДН

ДНН

НДН

НН

Јасно је да свака од ових секвенци мора да одговара тачно једном замиљеном броју,

као и да сваком замишљњеном броју из интервала од  треба да одговара тачно

једна од ових секвенци. Дакле, ако постоји  секвенци дужине највише  са највише

 одговора не , можемо сигурно погодити било окји број из интервала . Постоји
увек начин да питања организујемо тако да секвенциама једнозначно додеимо

бројеве од  до . Ако сортирамо секвенце лексикографски, онда ће -та секвенца

одговарати томе да је замишљени број . На пример, за  и :

ДДДД --- 1

ДДДН --- 2

ДДНД --- 3
ДДНН --- 4

ДНДД --- 5

ДНДН --- 6

ДНН  --- 7
НДДД --- 8
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НДДН --- 9

НДН  --- 10
НН   --- 11

Прво је питање да ли је број мањи или једнак 7. Ако је одговор да , наредно питање

је да ли је број мањи или једнак 4, а ако је одговор не , онда је наредно питање да ли
је наредни број мањи или једнак 10. На сличан начин се могу одредити и остала

питања. Дакле, увек можемо успоставити бијекцију између скупа ових секвенци и

бројева интервала .

Дакле, да бисмо одредили највећи број  такав да се било који број из интервала

 може погодити са највише  питања и највише  одговора ne , потребно је
одредити број оваквих секвенци. Приметимо да ако на њихов крај додамо слова Д

тако да све секвенце буду дужине , оне представљају све речи од слова Д  и Н  које

садрже највише  слова Н . Да нађемо њихов број можемо користити суму биномних
коефицијената. Биномни коефицијент  представља број начина да од 

различитих елементата изаберемо њих . У нашем случају то ће бити да од  слова

изаберемо  оних који ће бити Н .

Формула за број секвенци је:

Услов за то да ли је  питања довољно када замишљен број може да буде до  и

имамо  одговора не је:

Пошто се неки биномни коефицијенти могу користити више пута, израчунате

биномне коефицијенте ћемо памтити у матрици (користићемо мемоизацију). Највећи

биномни коефицијенти који се израчунавају су облика . Пошто биномни
коефицијенти веома брзо расту осим за мале вредности  довољно је израчунати тек

неколико почетних вредности коефицијанта , па можемо претпоставити да је

време за израчунавање свих потребних биномних коефицијаната . Врши се
 бинарних претрага, и у свакој се извршава  корака (што је

). У сваком кораку се сабирају већ израчунати биномни коефицијенти, што
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ће најчешће бити веома брзо (у најгорем случају ). За исписивање резултата

потребно је време . Дакле, сложеност, овог приступа је .
На пример, за , експериментално се утврђује да је , па је време

израчунавања мање од времена исписивања резултата.

O(d )∗

O(n) O(log n log d d +∗ ∗ n)
n = 106 d =∗ 2048
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Rexeǌe za N ≤ 15 i svi skupovi su veliqine 2
Uslov da su skupovi veliqine 2 nam znaqi da svaki skup predstavǉa granu u grafu. Ovaj podzadatak je zamixǉen
da rexeǌa slo�enosti O(2N ) dobiju poene ili neoptimalne implementacije DFS algoritma.

Rexeǌe za N ≤ 100 i svi skupovi su veliqine 2
U ovom podzadatku mo�e dvostrukom petǉom da se pro�e kroz sve parove qvorova i za svaki da se pusti DFS ili
BFS kako bi se naxla ǌihova udaǉenost. Da, mo�e i DFS, no, dokaz za to �e biti dat u rexeǌu kada su svi
skupovi veliqine 2.

Slo�enost je O(N3).

Rexeǌe za N ≤ 2000 i svi skupovi su veliqine 2
Nama �e BFS (i DFS) dati udaǉenost od jednog qvora do svih ostalih qvorova. Tako da iz svakog qvora pustimo
BFS/DFS i saberemo udaǉenosti do qvorova sa ve�im indeksom.

Slo�enost je O(N2).

Rexeǌe kada su svi skupovi veliqine 2
Problem sume zbirova najkra�ih puteva za sve parove qvorova za generalni graf nije rexen dovoǉno brzo da pro�e
ovaj podzadatak. Ali nama nije zadat generalni graf, poxto postoji uslov:

Za svaki par skupova (A,B), postoji neki qvor v takav da svi putevi koji poqiǌu u bilo kom qvoru a iz skupa A i
zavrxavaju u bilo kom qvoru b iz skupa B moraju pro�i kroz v.

Taj uslov implicira da su svi ciklusi u kojima nema ponavǉaǌa qvorova unutar jednog skupa. Poxto nakon
xto je put izaxao iz skupa, on mora opet da pro�e kroz qvor gde je izaxao da se vrati u skup.

Kako je veliqina skupova 2, to znaqi da je nax graf acikliqan. Po uslovu zadatka graf je povezan, a poxto je
i acikliqan znaqi da je stablo. Zato mo�e u prva tri podzadatka da se radi DFS.

Za svaka dva qvora postoji jedan put koji ih spaja. Da bismo izraqunali nax rezultat, za svaku granu �emo
izraqunati koliko parova qvorova ima put koji prolazi kroz ǌu. Kada sklonimo granu, mi �emo podeliti stablo na
dve povezane komponente. Primetimo da parovi qiji put prolazi kroz ǌu su oni koji su u razliqitim komponentama.
Tako da mo�emo da dodamo proizvod veliqina komponenti na rezultat. Za nala�eǌe veliqina tih komponenti
mo�emo da koristimo DFS.

Slo�enost je O(N).

Rexeǌe za N ≤ 1000

U ovom podzadatku mo�emo dodati sve grane u graf i raditi rexeǌe iz podzadatka 3 sa BFS-om. Tako�e mo�e da
se primeni Flojd-Varxalov algoritam.

Slo�enost je O(N3).

Rexeǌe za N ≤ 5000

Nama je najve�i problem u zadatku xto skup mo�e da ima jako puno grana. Ako bismo mogli da imamo sliqnu
strukturu grafa sa O(N) grana, mogli bismo primeniti BFS rexeǌe iz prethodnog podzadatka.

Zapravo, postoji naqin da pove�emo sve qvorove u skupu veliqike K sa K grana. Umesto da povezujemo svaki
qvor sa svakim, napravi�emo la�ni qvor i povezati sve qvorove iz skupa sa ǌim koriste�i granu du�ine 0.5. Sada
su udaǉenosti svih parova originalnih qvorova iste kao u originalnom grafu, ali imamo O(N) grana.

Znaqi da mo�emo primeniti BFS rexeǌe iz prethodnog podzadatka. Tako�e, da izbegnemo rad sa decimalnim
brojevima, umesto da du�ine grana budu 0.5, one �e biti 1, a mi �emo rezultat na kraju podeliti sa 2.

Slo�enost je O(N2).

Glavno rexeǌe
Primetimo da kada primenimo konstrukciju iz prethodnog podzadatka na skup, uspe�emo da se oslobodimo svih
ciklusa tog skupa. Tako da �e nax graf zapravo biti stablo. Onda na ǌega primeǌujemo rexeǌe iz podzadatka 4,
ali brojimo samo prave qvorove.

Slo�enost je O(N).


	48fd49d8601eb8220f02726ab8f5fa3217b542f042a007cc9de67075eedd34ba.pdf
	StackEdit
	48fd49d8601eb8220f02726ab8f5fa3217b542f042a007cc9de67075eedd34ba.pdf

